## **ALFA DEI CERCHIARI**

1973-03-09 (F) LOI PT043395

1973-03-09 (F) LOI PT043395	1973-03-09 (F) LOI PT043395				
Père EDO DEI CERCHIARI 1969-08-20 (M) LOI PT022725	inconnu	inconnu	inconnu		
			inconnu		
		inconnu	inconnu		
			inconnu		
	inconnu	inconnu	inconnu		
			inconnu		
		inconnu	inconnu		
			inconnu		

si.tangor.net		La base de données	des setters irlandais
Mère KIRA DEI CERCHIARI 1968-12-02 (F) LOI PT015019	inconnu	inconnu	inconnu
			inconnu
		inconnu	inconnu
			inconnu
	inconnu	inconnu	inconnu
			inconnu
		inconnu	inconnu
			inconnu

Propriétaire : TRENTIN ATTILIO



Note : les données ne sont pas garanties. Elles ont été entrées par les membres sans garantie d'exactitude.